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1 Úvodní ustanovení 

Středočeský kraj vyhlašuje Dotační program k poskytnutí finanční podpory (dotace/příspěvku) v rámci krajského 

projektu financovaného z Operačního programu Zaměstnanost (dále jen „Projektu OPZ“), který je určen  

pro právnické a fyzické osoby, které poskytují sociální služby: azylové domy, domy na půl cesty, intervenční centra, 

sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi, podpora samostatného bydlení, sociálně terapeutické dílny, sociální 

rehabilitace 1. Projekt OPZ zcela nahrazuje Dotační řízení Středočeského kraje2 pro poskytovatele sociální služby 

na daný rok, a to po celou dobu trvání tohoto projektu.  

 

S ohledem na délku schvalovacího procesu projektové žádosti, kterou Středočeský kraj podal Ministerstvu práce  

a sociálních věcí ČR, budou žadatelé o výsledcích a způsobu financování neprodleně informováni ze strany 

Středočeského kraje, a to v rámci Vyhlášení dotačního řízení na úřední desce kraje a na webových stránkách kraje. 

V případě schválení projektové žádosti Středočeského kraje a jejího vybrání k financování ze strany MPSV, budou 

poskytovatelé sociálních služeb financováni v rámci Projektu OPZ. 

V případě neschválení projektové žádosti Středočeského kraje budou poskytovatelé sociálních služeb financováni 

v souladu s §101a zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách. 

 

Dotace z Projektu OPZ je určena pouze pro podporu sociální služby: azylové domy, intervenční centra, domy na půl 

cesty, sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi, podpora samostatného bydlení, sociálně terapeutické dílny, 

sociální rehabilitace (v ambulantní a/nebo terénní formě) a její kapacity, které jsou v souladu s platnou Sítí sociálních 

služeb ve Středočeském kraji - Seznam poskytovatelů pro rok 2020 (dále jen „Síť SK“). 

 

Projekt OPZ je zaměřen na cílové skupiny:  

 Bezdomovci a osoby žijící v nevyhovujícím nebo nejistém ubytování 

 Oběti trestné činnosti 

 Osoby dlouhodobě či opakovaně nezaměstnané 

 Osoby ohrožené domácím násilím a závislostmi 

 Osoby ohrožené předlužeností 

 Osoby ohrožené vícenásobnými riziky 

 Osoby opouštějící institucionální zařízení 

 Osoby pečující o malé děti 

 Osoby se zdravotním postižením 

 Osoby s kombinovanými diagnózami 

 Osoby v nebo po výkonu trestu 

 Rodiče samoživitelé. 

V souladu s pravidly Evropského sociálního fondu pro Operační program Zaměstnanost (dále jen „ ESF OPZ“) nelze 

v rámci tohoto Projektu OPZ podpořit uživatele sociálních služeb mladší 15 let. To však platí v případě,  

kdy uživatelem služby je dítě samotné.  

                                                           
1 V případě, že má poskytovatel sociálních služeb registrovanou ambulantní/terénní formu spolu s pobytovou formou nebo pouze 
pobytovou formu služby, bude s celou svou kapacitou financován pouze z Dotačního řízení Středočeského kraje  pro poskytovatele sociální 
služby na daný rok. 
2 V souladu se Zákonem o sociálních službách č. 108/2006 Sb. §101a 



 

4 

 

Podpora osob starších 65 let je v rámci  ESF OPZ nepřípustná pouze v případě, kdy je tato osoba primárně definována 

jako senior. Pokud je však zařazena např. do cílové skupiny osob se zdravotním postižením a využívá sociální službu 

podporující rozvoj pracovních dovedností se zaměřením na návrat do společnosti a na trh práce pak je věková 

hranice 65+  nerelevantní a uživatel je považován za účastníka projektu. 

Projekt OPZ je vyhlášen v návaznosti na zákon č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů 

(dále jen „zákon o sociálních službách“), na zákon č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých 

souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, na zákon č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních 

rozpočtů a na zákon č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů. 

2 Účel projektové dotace 

Dotace poskytnutá v rámci Projektu OPZ bude určena na částečné krytí vyrovnávací platby, která se týká 

financování běžných výdajů související s poskytováním základních činností výše uvedených druhů sociálních 

služeb, které jsou v souladu Sítí SK pro rok 2020 a označeny znaménkem +/+. 

Dalším souvisejícím dokumentem je dokument „Financování sociálních služeb coby služeb obecného 

hospodářského zájmu ve Středočeském kraji“, ve kterém jsou uvedena obecná ustanovení ohledně financování 

sociálních služeb coby služeb obecného hospodářského zájmu včetně základních principů a způsobů výpočtu 

hodnoty vyrovnávací platby. Dokument je zveřejněn na webových stránkách kraje https://www.kr-

stredocesky.cz/web/socialni-oblast. 

 

Výše stanovené vyrovnávací platby dle výše uvedeného dokumentu nesmí být v rámci jednoho roku překročena.  

 

Dotaci z Projektu OPZ lze poskytnout pouze poskytovateli sociální služby, který má oprávnění k poskytování 

sociálních služeb (registraci), a to na službu, která je zapsána v registru sociálních služeb (§ 85 odst. 1 zákona  

o sociálních službách), podle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách zajišťuje pomoc a podporu osobám  

za účelem sociálního začlenění nebo prevence sociálního vyloučení ve spádovém území Středočeského kraje (popř. 

mimo toto spádové území pro občany Středočeského kraje bez hl. m. Prahy) a zároveň je při podání Žádosti 

v souladu s platnou Sítí sociálních služeb ve Středočeském kraji - Seznam poskytovatelů pro rok 2020. 

 

Dotaci z Projektu OPZ lze poskytnout pouze na úhradu nákladů na poskytovávání základních druhů a forem 

sociálních služeb v rozsahu stanoveném základními činnostmi při poskytování sociálních služeb pro příslušný druh 

sociální služby, jejichž výčet a charakteristiky jsou uvedeny v části třetí, hlavě I, díle 2 až 4 zákona o sociálních 

službách. 

 

Dotaci z Projektu OPZ se neposkytuje na zajištění fakultativních činností (§ 35 odst. 4 zákona o sociálních službách). 

V rámci žádosti v rozpočtu služby žadatel uvádí pouze náklady na základní činnosti služby stanovené zákonem  

o sociálních službách pro příslušný druh služby. Blíže viz dokument Metodika. 

 

Dotace z Projektu OPZ je určena na podporu sociální služby, která má místní či regionální charakter, poskytovaným 

uživatelům/klientům/osobám (dále jen „uživatel“) v souladu s jejich potřebami. Podpora sociální služby bude 

uskutečňována za podmínek stanovených zejména Metodikou, Pravidly, SPRSS SK a tímto Vyhlášením. 

 

https://www.kr-stredocesky.cz/web/socialni-oblast
https://www.kr-stredocesky.cz/web/socialni-oblast
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Jedná se o NEINVESTIČNÍ ÚČELOVOU DOTACI. 

 

Z dotace Projektu OPZ nesmí být tvořen zisk. V případě jejího nedočerpání je nutné nedočerpanou část projektové 

dotace vrátit v rámci finančního vypořádání v souladu se Smlouvou zpět Středočeskému kraji. 

3 Podpora sociální služby v rámci Projektu OPZ  

Podpořeny mohou být pouze sociální služby: azylové domy, intervenční centra, domy na půl cesty, sociálně 

aktivizační služby pro rodiny s dětmi, podpora samostatného bydlení, sociálně terapeutické dílny, sociální 

rehabilitace (v ambulantní a/nebo terénní formě), které podaly Žádost o poskytnutí neinvestičních finančních 

prostředků v rámci Projektu OPZ „Podpora vybraných druhů sociálních služeb ve Středočeském kraji III“ (dále jen 

„Žádost“), a to maximálně v rozsahu jejich Žádosti. 

 

V rámci Projektu OPZ mohou být podpořeny pouze služby uvedené v kapitole I „Úvodní ustanovení“, které jsou 

v Síti SK označeny znaménkem či +/+. 

 

V případě, že sociální služba, na kterou je Žádost podávána, bude: 

 sloučena s jinou službou; 

 převedena na jiného poskytovatele sociální služby; 

 dojde-li ke sloučení poskytovatelů sociálních služeb (popř. části kapacity); 

 dojde-li ke změně právní formy či názvu poskytovatele sociální služby apod., 

 

je nutné tuto skutečnost mít předem schválenou v Síti SK a zanesenou v registru sociálních služeb. V případě,  

že poskytovatel nestihne tuto změnu zanést a nechat schválit v Síti SK, podává žádost o změnu v Síti SK 

prostřednictvím Odboru sociálních věcí SK, který ji dále předkládá ke schválení orgánům kraje v nejbližším termínu 

zasedání, tzn. konečné rozhodnutí o přijetí změny je v gesci orgánů SK. Poskytovatel je zároveň povinen popsat 

změnu ve Formuláři pro oznámení změn příjemcem projektové dotace OPZ na podporu vybraných druhů sociálních 

služeb dle zákona č. 108/2006 Sb. o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, pro období 2020 – 2021 

(příloha č. 1 Metodiky) a projednat i případné další změny související se změnou v dostatečném předstihu 

s poskytovatelem dotace, tedy SK. 

 

V případě, že tato změna bude schválena, dojde k propočtení dotace dle následujícího vzorce: 

 

 (reálná dotace roku/počet lůžek nebo přepočtených úvazek v přímé péči) x nový počet lůžek nebo 

přepočtených úvazek v přímé péči 

 

Rozdíl mezi původní a novou výší dotace je převeden na navýšenou službu. Celkové finanční prostředky uvedené 

ve Smlouvě jsou v tomto případě maximální! 

Registrovaná sociální služba, která není zařazena do Sítě SK na rok 2020, nemůže být v rámci tohoto Projektu OPZ 

podpořena. 

Na každou službu se podává projektová žádost zvlášť, tj. počet žádostí odpovídá počtu identifikátorů. 

Na jeden identifikátor lze podat max. jednu žádost o dotaci. 
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4 Způsob podávání žádosti o poskytnutí projektové dotace 

Všeobecné podmínky pro poskytnutí projektové dotace, postup pro podání žádosti, postup pro posouzení  

a hodnocení žádosti, pravidla a podmínky pro čerpání, kontrolu a finanční vypořádání projektové dotace jsou 

uvedeny v Metodice. 

 

Středočeský kraj bude v rámci Projektu OPZ podporovat pouze kapacity (tj. přepočetné úvazky v přímé péči) 

uvedené v Síti SK.  Požadovaná výše dotace na rok 2020 – 2021 musí být rovnoměrně stanovena mezi dané období. 

Výši požadavku je možno meziročně navýšit maximálně o 10 %. 

 

Dotace z Projektu OPZ je poskytována žadatelům na základě Žádosti. Tato Žádost musí být zpracována a podána 

buď elektronicky prostřednictvím datové schránky na kontaktní osobu Ing. Petr Barák, MBA, nebo v písemné 

podobě na podatelnu Krajského úřadu Středočeského kraje (dále jen KÚSK). 

Projektová Žádost musí být podána na předepsaných formulářích, které jsou přílohou Vyhlášení. 

 

Obálka bude čitelně označena: Operační program Zaměstnanost 

 Podpora vybraných druhů sociálních služeb ve Středočeském kraji III

 Názvem a adresou žadatele 

 Identifikátorem služby, které se žádost týká 

 Adresou příjemce Žádosti 

 

Adresa příjemce Žádosti:  Ing. Petr Barák, MBA 

 vedoucí oddělení přípravy a realizace projektů 

 Odbor řízení dotačních projektů 

 Středočeský kraj, Krajský úřad,  

 Zborovská 11, Praha 5  150 21 

 

Úřední hodiny podatelny:3  pondělí, středa 7:30 – 17:00  

 úterý, čtvrtek 7:30 – 16.00  

 pátek 7:30 - 15:00 

 

Náležitosti Žádosti: 

 

Písemné podání Žádosti na podatelně KÚSK 

 Žádost musí být vyplněna a odevzdána v písemné podobě na podatelně Krajského úřadu Středočeského 

kraje. 

 Žádost musí obsahovat vyplněné a vytištěné formuláře žádosti včetně veškerých relevantních příloh. Dále 

musí být součástí CD nosič, na kterém budou nahrány veškeré dokumenty Žádosti, které byly odevzdány 

                                                           
3 Může dojít ke změně úředních hodin, nutno sledovat webové stránky kraje. 
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v tištěné podobě. Dokumenty na CD musí být v upravitelné podobě, tj. ve formátu doc., docx., xls. nebo 

xlsx. (nikoliv ve formátu pdf., jpg. apod.)4. 

 Žádost včetně všech relevantních příloh musí být podepsána statutárním zástupcem, případně oprávněnou 

osobou. V případě podpisu Žádosti oprávněnou osobou je nutné přiložit též úředně ověřenou kopii plné 

moci. 

 Žádost musí být odevzdána v řádném termínu, který je uveden v bodu č. 5 Vyhlášení. Rozhodným termínem 

je datum z podatelny KÚSK.5 

Elektronické podání Žádosti pomocí datové schránky 

 Žádost musí být podána datovou zprávou do datové schránky Krajského úřadu Středočeského kraje  

na kontaktní osobu uvedenou ve Vyhlášení. 

 Žádost musí obsahovat formulář žádosti včetně relevantních příloh v neupravitelném formátu (pdf., jpg. 

apod.) a současně veškeré dokumenty též v upravitelném formátu (doc., docx., xls. nebo xlsx.) 6. 

 Žádost v neupravitelném formátu musí být podepsána elektronickým kvalifikovaným certifikátem. 

V případě podpisu Žádosti oprávněnou osobou je nutné přiložit též úředně ověřenou kopii plné moci. 

 Žádost musí být odevzdána v řádném termínu, který je uveden ve Vyhlášení. Rozhodným termínem  

je datum doručení do datové schránky KÚSK. 

Žádost musí splňovat náležitosti uvedené v § 10a odst. 3 zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních 

rozpočtu, ve znění pozdějších předpisů. 

 

Posuzovány budou pouze žádosti, které budou podány na celou dobu trvání projektové dotace, tj. na období 2020 

– 2021 (konkrétně na období podpory služby, tedy od 1. 1. 2020 do 31. 12. 2021). 

5 Termíny pro podávání žádostí 

Žádost o projektovou dotaci pro období 2020–2021 na poskytování sociálních služeb je možné zpracovat a podat 

v termínu: 

od 30. 9. 2019 do 11. 10. 20197 

 

S ohledem na případné disponibilní finanční prostředky a potřebu bude moci být v průběhu trvání projektu vyhlášen 

tzv. mimořádný termín (tj. další kolo dotačního řízení) pro podání Žádosti o dotaci v rámci zmíněného projektu.  

Pro tento mimořádný termín bude SK stanovovat principy a priority dotačního řízení při vyhlášení mimořádného 

termínu. Vyhlášení mimořádného termínu podléhá schválení orgány Středočeského kraje, přičemž tyto orgány kraje 

budou rozhodovat o sociálních službách, které mohou Žádost v rámci mimořádného termínu podat. 

                                                           
4 Vyjma přílohy Žádosti č. 4 – Stanovy organizace, jmenování/volba statutárního zástupce, přílohy Žádosti č. 5 - Čestné prohlášení žadatele 
o dotaci, přílohy Žádosti – Plná moc v případě zastoupení žadatele. Tyto přílohy budou doloženy v neupravitelné podobě z důvodu nutnosti 
podpisu těchto dokumentů. 
5 O případném dalším (mimořádném) vyhlášení dotačního řízení a novém termínu podání žádostí může SK rozhodnout až po případném 
vyhodnocení a schválení výsledků řádně vyhlášeného Projektu OPZ, a to až na základě jeho výsledků a disponibilních finančních prostředků. 
6 Vyjma přílohy Žádosti č. 4 – Stanovy organizace, jmenování/volba statutárního zástupce, přílohy Žádosti č. 5 - Čestné prohlášení žadatele 
o dotaci, přílohy Žádosti – Plná moc v případě zastoupení žadatele. Tyto přílohy budou doloženy v neupravitelné podobě z důvodu nutnosti 
podpisu těchto dokumentů. 
7 Případné posunutí termínu je možné a bude zveřejněno na: https://www.kr-stredocesky.cz/web/socialni-oblast 
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Podáním žádosti žadatel o dotaci souhlasí se zveřejněním Žádosti, svého názvu, jména, adresy, výše požadavku 
na dotaci a rozpočtu služby způsobem stanoveným poskytovatelem. Všichni žadatelé budou informováni  
o rozhodnutí Zastupitelstva Středočeského kraje ve věci přidělení/nepřidělení dotace v přehledových tabulkách  
na webových stránkách Středočeského kraje. Nevyhovění žádosti o dotaci včetně důvodu nevyhovění bude 
žadatelům sděleno pouze formou zveřejnění této informace na webových stránkách Středočeského kraje a žadatelé 
podáním své Žádosti v tomto dotačním řízení tento způsob sdělení akceptují.  

6 Posuzování žádostí 

Hodnocení žádostí o projektovou dotaci provádějí zaměstnanci KÚSK. Při hodnocení se řídí, pokud není stanoveno 

jinak, tímto dokumentem a Metodikou. 

 

Dostupnými informacemi pro hodnocení: 

a. vlastní Žádost o projektovou dotaci; 
b. informace uvedené na webových stránkách poskytovatele dotace; 
c. informace z registru poskytovatelů sociálních služeb; 
d. další informace související s dostatečným posouzením Žádosti. 

 

Z poskytnuté projektové dotace lze hradit pouze uznatelné náklady uvedené v Metodice a Smlouvě. Neuznatelné 

náklady jsou uvedeny v rámci Metodiky a Smlouvy. 

 

Z rozpočtu musí být vždy zřejmé, k jakému účelu bude položka určena, resp. pokud bude obsahovat více částí,  

je nezbytné v komentářích rozepsat, jaká částka, na jakou položku bude použita. V opačném případě bude celá 

částka stržena. 

Např. nelze pouze uvést počítače za 120 tis. Kč ALE např. 6 ks stolních počítačů 1 ks za 20 tis. Kč. 

6.1 Minimální průměrné  výše celkové úhrady ze strany uživatelů služby  

Jedná se o průměrnou výši úhrady za sociální službu, a to za péči, stravu a pobyt s ohledem na příslušný druh sociální 

služby – viz tabulka. Tuto sazbu by měl poskytovatel sociální služby při zpracování Žádosti zohlednit.  

 

Tabulka – průměrné minimální výše úhrady uživatelů a finanční podpora za služby na období 2020 – 2021 

 

Druh služby 
§ zákona 

č. 108/2006 Sb. 
Sazba úhrady od uživatelů služby 

(2020 – 2021) 

Podpora samostatného bydlení §43 95 Kč/hod. 

Azylové domy §57 65 Kč na lůžko/den 

Domy na půl cesty §58 75 Kč na lůžko/den 

* Sazby a limity stanoveny na základě údajů ze sběru dat, který proběhl v roce 2018. 
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6.2 Doporučená výše stanoveného podílu spolufinancování z celkových nákladů služby z ostatních 
zdrojů 

Jedná se o příspěvky od ÚP, dotace od obcí, dotace od krajů, příspěvek od zřizovatele – obce či kraje, strukturální 

fondy a další zdroje) bez úhrad od uživatelů, úhrad z veřejného zdravotního pojištění a bez dalších duplicitních 

zdrojů financování (Individuální projekty krajů na podporu služeb sociální prevence). Výše podílu spolufinancování 

je pro rok 2020 a 2021 uvedena v následující tabulce: 

Druh služby % spolufinancování 2020 a 2021* 

§ 57 Azylové domy  10 % 

§ 58 Domy na půl cesty 10 % 

§ 60a Intervenční centra 12 % 

§ 43 Podpora samostatného bydlení 10 % 

§ 65 Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi 12 % 

§ 70 Sociální rehabilitace 10 % 

§ 67 Sociálně terapeutické dílny 10 % 

*podíl spolufinancování je stanoven na základě údajů dat získaných ze sběrů dat, které proběhly v roce 2016, 2017 a 2018 a s ohledem na doporučení MPSV 

Jedná se o hodnotu doporučenou, která je použita ve vzorci pro výpočet Optimálního návrhu dotace na 1 rok. 

Stanovený podíl spolufinancování služby z jiných zdrojů se uplatní již v rámci výpočtu výše finanční podpory a nelze 

jej tedy aplikovat opakovaně. 

6.3 Hodnota projektové dotace na 1 úvazek pracovníka měsíčně a na 1 lůžko/den 

Tato proměnná je stanovena v závislosti na výpočtech Optimálního návrhu projektové dotace v Pravidlech. Nejde 

o reálnou dotaci na pracovníka či výši hrubé mzdy, ale o výši hodnoty ve vzorci, která zahrnuje veškeré náklady 

(osobní a provozní) na poskytování služby. Je stanovena pro rok 2020 – 2021 následovně (blíže specifikováno 

v Pravidlech): 

Název služby  Stanovená hodnota platby na 1 úvazek pracovníka měsíčně* 

§ 60a Intervenční centra 49 000 Kč 

§ 43 Podpora samostatného bydlení 
49 000 Kč 

§ 65 Sociálně aktivizační služby pro rodiny s 
dětmi 

49 000 Kč 

§ 70 Sociální rehabilitace 
49 000 Kč 

§ 67 Sociálně terapeutické dílny 
49 000 Kč 

* sazby stanoveny na základě sběru dat z roku 2016, 2017 a 2018 doporučení limitů dle Ministerstva práce a sociálních věcí. 
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V případě, že ze Žádosti nebude zřejmé, že služba je zajištěna skrze pracovníky v přímé péči (nebude v Žádosti 

vyplněná žádná odborná pozice zajišťující přímou péči), může být Žádost vyřazena z hodnocení, tj. sociální služba 

nemusí být v rámci Projektu OPZ podpořena. 

 

Název služby  Finanční podpora na 1 lůžko/den  

§ 57 Azylové domy 360 Kč 

§ 58 Domy na půl cesty 355 Kč 

 

6.4 Doporučený poměr pracovníků přímé péče a ostatních pracovníků 

V Žádosti o projektovou dotaci je potřeba zohlednit poměr přepočtených úvazků pracovníků v přímé péči vůči 

ostatním pracovníkům. Do celkových plánovaných úvazků uvedených na příslušný rok spadají zaměstnanci pracující 

na pracovní smlouvy, dohody o pracovní činnosti, dohody o provedení práce a na obchodní smlouvy. Přepočtené 

úvazky v přímé péči by měly činit 70 % celkových přepočtených úvazků. 

 

V případě, že poskytovatel sociální služby nebude schopen dodržet min. poměr 70/30, je třeba tuto skutečnost 

dostatečně zdůvodnit v příloze č. 3 Žádosti o dotaci – Personální zajištění služby. 

6.5 Průměrné výše mzdových nákladů na pracovníky – mzdové náklady 

V rámci zpracování Žádosti o projektovou dotaci je nezbytné dodržet u sociální služby následující mzdové limity  

pro pracovníky. Tyto mzdové limity jednotlivých pracovníků hrazených z dotace se budou kontrolovat  

a počítat kumulativně u konkrétní pracovní pozice (nikoliv u součtu stejných pracovních pozic) souhrnně za celý rok. 

Nejedná se o předpis výše mezd, ale pouze o maximální uznatelný limit mezd, který může být z projektové dotace 

financován v průběhu realizace služby. Tyto limity je nezbytné dodržet i u jiných forem úvazků (DPČ, DPP, obchodní 

smlouvy).8 Mzdu tedy může mít jednotlivý pracovník vyšší než níže uvedenou hodnotu, ale nad rámec níže uvedené 

hodnoty nesmí být náklad financován z projektové dotace. 

 

Pracovní pozice 

Hrubá mzda 
zahrnující 
odměny a 
příplatky v 

Kč 

Hrubá mzda 
zahrnující 
odměny a 

příplatky v Kč 
vč. odvodů (v 

Kč) 

Hrubá mzda - 
odměna DPP 

(Kč/hod.) 

Hrubá mzda  
vč. odvodů - 

odměny  DPP 
(Kč/hod.) 

Pracovník v sociálních službách 37 956 Kč 50 861 Kč 227 Kč 305 Kč 

Sociální pracovník  41 895 Kč 56 139 Kč 251 Kč 336 Kč 

Metodik, Supervizor 47 988 Kč 64 304 Kč 287 Kč 385 Kč 

Pedagogický pracovník 42 788 Kč 57 336 Kč 256 Kč 343 Kč 

                                                           
8 V rámci dotace mohou být uznány náklady na mzdu/plat pouze takových pracovníků, kteří mají s příjemcem dotace uzavřenou pracovní 
smlouvu, DPČ, DPP nebo obchodní smlouvu. 
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Zdravotnický pracovník* 56 191 Kč 75 296 Kč 336 Kč 451 Kč 

Manželský a rodinný poradce, psycholog 48 594 Kč 65 116 Kč 291 Kč 390 Kč 

Další odborný pracovník  47 988 Kč 64 304 Kč 287 Kč 385 Kč 

Vedoucí pracovníci (např. vedoucí organizace, 
vedoucí služby) 

50 224 Kč 67 300 Kč 301 Kč 403 Kč 

Účetní, ekonomové 31 509 Kč 42 222 Kč 189 Kč 253 Kč 

Administrativní pracovníci (např. asistentka) 35 648 Kč 47 769 Kč 213 Kč 286 Kč 

Obslužný personál (např. údržby, úklid) 22 320 Kč 29 908 Kč 134 Kč 179 Kč 

 

Výše uvedená tabulka vychází z Integrovaného portálu MPSV - Regionální statistiky ceny práce ve Středočeském 

kraji za rok 2018, dostupné na: https://www.ispv.cz/cz/Vysledky-setreni/Aktualni.aspx. Doplňující údaje týkajících 

se mzdových limitů včetně pracovních pozic, stejně jako aktualizace této tabulky, budou postupně zveřejňovány  

na webových stránkách kraje: https://www.kr-stredocesky.cz/web/socialni-oblast a poskytovatel sociálních služeb 

se údaji na nich zveřejněných musí řídit.  

V případě, že při vyplňování Žádosti nebude poskytovatel schopen pracovní pozici zařadit, obrátí se na Krajský úřad 

Středočeského kraje – Odbor sociálních věcí. 

Uznatelnými náklady/výdaji  jsou též odměny dle § 134 a příplatky dle § 125, § 126, § 127, § 128,  

§ 129, § 130, § 135 zákona č. 262/2006 Sb. pro pracovníky přímé i nepřímé péče a jsou v obou případech součástí 

mzdových limitů, viz tabulka výše. Veškeré vyplacené odměny musí souviset s poskytováním sociální služby,  

na kterou je dotace poskytnuta, zároveň musí souviset s popisem pracovní pozice v dané organizaci.  

Výše zmíněné limity se budou moci každý rok měnit, proto je nezbytně nutné sledovat webové stránky kraje9  

a poskytovatel sociálních služeb se údaji na nich zveřejněných musí řídit. 

 

Výše zmíněné limity se budou moci každý rok měnit, proto je nezbytně nutné sledovat webové stránky kraje10  

a poskytovatel sociálních služeb se údaji na nich zveřejněných musí řídit. 

7 Naplňování stanovených indikátorů 

Poskytovatel sociálních služeb bude smluvně zavázán k plnění indikátorů, které slouží pro vykazování v Projektu  

OPZ. Závazný počet indikátorů bude uveden v příloze č. 3 Smlouvy.  

Za nesplnění celkového počtu indikátorů bude podléhat poskytovatel sociálních služeb sankcím uvedeným  

ve Smlouvě.11 

Příjemce dotace je povinen sledovat a vykazovat poskytovateli projektové dotace monitorovací indikátory v rámci 

průběžných zpráv. 

Více informací naleznete v Metodice. 

                                                           
 
 
11 Veřejnoprávní smlouva o dotaci/příspěvku na poskytování sociální služby v rámci Projektu OPZ část - Sankce. 

https://www.ispv.cz/cz/Vysledky-setreni/Aktualni.aspx
https://www.kr-stredocesky.cz/web/socialni-oblast
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7.1 Minimální hodnoty indikátorů 

Při podání Žádosti je nutné v příloze Žádosti č. 2 Předpoklad plnění indikátorů v jednotlivých letech respektovat: 

- u indikátoru 6 00 00 Celkový počet účastníků tj. uživatelů - uvedenou Minimální celkovou hodnotu 

indikátoru za období 2020–202112. V případě problémů se žadatel může obrátit na poskytovatele dotace 

s žádostí o snížení minimální hodnoty. 

- u indikátoru 6 70 10 Využívání podpořených služeb13  – hodnotu Celkem za období. V případě problémů  

se žadatel může obrátit na poskytovatele dotace s žádostí o snížení minimální hodnoty. 

8 Jak lze získat podrobnější informace o Projektu OPZ 

Informace týkající se obsahu Žádosti a uznatelných nákladů lze v průběhu zpracování žádosti získat prostřednictvím 

projektového a finančního manažera projektu. Kontaktní informace jsou zveřejněny na webových stránkách SK. 

Poskytovatel sociálních služeb by webové stránky měl sledovat po celou dobu vyhlášení Projektu OPZ, neboť zde 

budou doplňovány nejčastější otázky a odpovědi včetně doplňujících informací k podání Žádosti, čerpání finančních 

prostředků atd. 

  

                                                           
12 Hodnota odpovídá hodnotě uvedené při sběru dat pro potřeby projektu OPZ uskutečněném v roce 2018. 
13 Hodnota odpovídá hodnotě uvedené při sběru dat pro potřeby projektu OPZ uskutečněném v roce 2018. 
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9 Přílohy 

Př. č. 1 - Pravidla poskytování dotace v rámci projektu „Podpora vybraných druhů sociálních služeb  

ve Středočeském kraji III“ na období 2020 – 2021, 

Př. č. 2 - Metodika Středočeského kraje pro projekt „Podpora vybraných druhů sociálních služeb  

ve Středočeském kraji III“ na období 2020 – 2021,  

Př. č. 3 - Vzor Veřejnoprávní smlouvy k poskytnutí finanční podpory (dotace/příspěvku) na poskytování 
sociální služby včetně příloh, 

 
Př. č. 4 - Vzor Žádosti o poskytnutí neinvestičních finančních prostředků v rámci Projektu OPZ včetně jejích 
příloh 

 
 

Vyhlášení včetně Metodiky a Pravidel je ve spojení s uzavřenou Smlouvou závazným dokumentem pro čerpání 

projektové dotace. Středočeský kraj (dále jen „SK“) si vyhrazuje právo změnit/upravit údaje obsažené v tomto 

dokumentu včetně příloh na základě změny zákonů, změny informací a dat majících za následek případné změny 

sociální služby s dopadem do její udržitelnosti a fungování, a dalších významných situací, které nelze předvídat. Tyto 

změny budou v případě nezbytnosti podléhat schválení orgánů SK a následně budou zveřejněny na webových 

stránkách kraje, které má poskytovatel sociální služby povinnost pravidelně sledovat. 

 


